下列机构经中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局批准,因更名、更址颁发金融许可证,特此公告。

(一)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司牛石支行

机构原名称:乐山市沙湾区农村信用合作联社牛石信用社

许可证流水号:01000314

机构编码:E0622U351110008

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年10月16日

住所:四川省乐山市沙湾区牛石镇五九〇街249号

原住所:四川省乐山市沙湾区牛石镇五九〇街

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(二)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司茶花支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社茶花分社

许可证流水号:01000261

机构编码:E0621U351110011

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区竹根镇中心路18号 原住所:四川省乐山市五通桥区竹根镇茶花路中段

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(三)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司竹根支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社竹根分社

许可证流水号:01000260

机构编码: E0621U351110012

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区竹根镇茶花路425号

原住所:四川省乐山市五通桥区竹根镇茶花路尾段

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(四)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司杨柳支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社杨柳信用社

许可证流水号:01000259

机构编码: E0621U351110005

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区竹根镇杨柳湾社区交通街108号

原住所:四川省乐山市五通桥区杨柳镇交通街

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

(五)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司杨家支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社杨家分社

许可证流水号:01000257 机构编码:E0621U351110013

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年09月01日

住所:四川省乐山市五通桥区冠英镇杨家街80号

原住所:四川省乐山市五通桥区冠英镇云丰村5组

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

(六)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司蔡金支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社蔡金信用社

许可证流水号:01000256

机构编码: E0621U351110010

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区蔡金镇水井街13号 原住所:四川省乐山市五通桥区蔡金镇街村

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(七)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司玉津支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社玉津分社

许可证流水号:01000255

机构编码:E0621U351110014

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2013年09月27日

住所:四川省乐山市五通桥区冠英镇七星街356号

原住所:四川省乐山市五通桥区冠英镇新街口5组

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(八)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司金粟支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社金粟信用社

许可证流水号:01000254

机构编码: E0621U351110003

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区金粟镇姜市街582号1-6 原住所:四川省乐山市五通桥区金粟镇金江街5号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(九)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司石麟支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社石麟信用社

许可证流水号:01000253 机构编码:E0621U351110008

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区石麟镇麒麟街274号 原住所:四川省乐山市五通桥区石麟镇麒麟街1组

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司金山支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社金山信用社

许可证流水号:01000252

机构编码:E0621U351110004

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区金山镇迎春街469号

原住所:四川省乐山市五通桥区金山镇迎春街

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

(十一)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司辉山支行

机构原名称:乐山市五通桥区农村信用合作联社辉山信用社

许可证流水号:01000251

机构编码: E0621U351110009

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2007年05月23日

住所:四川省乐山市五通桥区金山镇劳动街一组79号

原住所:四川省乐山市五通桥区辉山镇劳动街 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十二)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司永胜支行

机构原名称:乐山市金口河区农村信用合作联社永胜分社

许可证流水号:01000247 机构编码:E0829U351110004

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:1985年05月10日 住所:四川省乐山市金口河区永胜乡民主村三组

原住所:四川省乐山市金口河区永胜乡政府

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

(十三)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司剑峰支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司剑峰分理处

许可证流水号:01000289 机构编码:B1157U351110031

对其批准的业务范围内授权确定。

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

批准成立日期:2011年03月14日 住所:四川省乐山市市中区剑峰镇五里路38号

原住所:四川省乐山市市中区剑峰乡五里路38号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十四)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司石龙支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司石龙分理处

许可证流水号:01000290

机构编码:B1157U351110028 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区白马镇榕树街44号

原住所:四川省乐山市市中区石龙乡石龙街9号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十五)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司青平支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司青平支行

许可证流水号:01000292

机构编码:B1157S351110020

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区青平镇铁蛇坳街67-71号

原住所:四川省乐山市市中区青平镇铁蛇街67-71号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十六)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司凌云支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司凌云支行

许可证流水号:01000293

机构编码:B1157S351110021 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。 **批准成立日期:**2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区大佛街道新场社区兴隆街57号

原住所:四川省乐山市市中区凌云乡兴隆街57号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十七)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司城南支行 机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司城南支行

许可证流水号:01000294 **机构编码:**B1157S351110013 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日 住所:四川省乐山市市中区大佛街道九峰路987号 原住所:四川省乐山市市中区九峰镇九峰路987号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十八)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司普仁支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司普仁分理处

许可证流水号:01000295

机构编码: B1157U351110034

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区青平镇普仁街26-30号

原住所:四川省乐山市市中区普仁乡普仁街26-30号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(十九)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司大佛景区支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司大佛景区分理处 许可证流水号:01000296

机构编码:B1157U351110008 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日 住所:四川省乐山市市中区龙泓路拱桥湾7号

原住所:四川省乐山市市中区龙洪路拱桥湾7号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

(二十)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司悦来支行 机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司悦来分理处

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

许可证流水号:01000298

机构编码:B1157U351110018

对其批准的业务范围内授权确定。 **批准成立日期:**2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区悦来镇正阳村5组

原住所:四川省乐山市市中区悦来乡悦来街206号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

(二十一)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司严龙支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司严龙分理处 许可证流水号:01000299

发证日期:2021年10月11日

机构编码:B1157U351110022

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

批准成立日期:2011年03月14日 住所:四川省乐山市市中区苏稽镇桂花路45号

原住所:四川省乐山市市中区苏稽镇苏稽街社区桂花路45号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(二十二)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司杨湾支行

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司杨湾分理处 许可证流水号:01000300

机构编码:B1157U351110025 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

对其批准的业务范围内授权确定。 **批准成立日期:**2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区苏稽镇万顺街85号

原住所:四川省乐山市市中区杨湾乡万顺街85号 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(二十三)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司罗汉支行 机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司罗汉分理处

许可证流水号:01000301 机构编码: B1157U351110026

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

住所:四川省乐山市市中区水口镇双超路145号

原住所:四川省乐山市市中区罗汉镇双超路145号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

批准成立日期:2011年03月14日

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司临江支行 许可证流水号:01000302

机构编码: B1157S351110022 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构

(二十四)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司临江支行

对其批准的业务范围内授权确定。 批准成立日期:2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区平兴镇太平路223号

原住所:四川省乐山市市中区临江镇太平路223号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 **发证日期:**2021年10月11日

机构原名称:乐山三江农村商业银行股份有限公司平兴分理处 许可证流水号:01000303

机构编码: B1157U351110021

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构 对其批准的业务范围内授权确定。

(二十五)机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司平兴支行

批准成立日期:2011年03月14日

住所:四川省乐山市市中区平兴镇滑石街62号 原住所:四川省乐山市市中区平兴乡滑石街62号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年10月11日

(下转第6版)